Ocwpia Aptduny yie OAvpniddeg
Zoodix Hhag

‘Acxnon 1.
No Beelel dneen un otadepr| apriuntixn tedodog TETOW WOTE XAVEVISC NS OPOC VoL 4NV
elvon To ddpoloya dYo:
(1) Tetpaydvwy
(ii) »x0Bwv
(iii) n-oot®v duvduenY

‘Aoxnon 2.
‘Eotw a,b € Z xoun € Zsq 1ot dote 10 Z \ {az” + by" |z, y € Z} va elvon nenepacpévo.
Not devydel 6TL n = 1.

‘Aocxnon 3.
Na Beevel o ehdylotog Vetindg axépaog k TETOLOC WOTE VO UTEQYOLY T1,. .., Tk € Z UE
zd 4 - 4 2 = 20022002,

‘Aocxrnon 4.
‘Eotw n oxohovdia (ay,), o oplouévn g e€nc: a, = 2" + 3" 46" — 1 Vn € N. Na Ppedoiy
olot ot VeTixol axépatol mou ebval oyeTd TewTol P xdde 6po TNg axohoudiag.

‘Aocxrnon 5.
‘Eowwn € Zsoxoway,...,a,otoyelatou{l,2,...,n} (k> 1), étowwoten | a; (a1 — 1)
Vi=1,...,k—1. Naderydel 61t n{ag (a1 — 1).

‘Aocxrnon 6.

2
Not Bevydel 6T Vn € Zso 1 axoloudio 2, 22, 222, 92° .. elvon TeEMixd otadepny ( mod n).

‘Aoxnon 7.
(1) No Seydel 6t undpyouv drepor n € N, tétolor dote va 3 mpdtog p pe p | nt + 1 xou
p > 2n.
(i) To o e tnv anoitnon p | n? + 1 xu p > 2n + v2n.
‘Aocxrnon 8.
q—1 .
-1 -1
‘Eotww p,q € Zso pe (p,q) = 1. Na derydel 6t Z V?ZJ = w
i=1 L4 2
‘Aoxnon 9.
‘Eotw A € R™" ue 0 < det (A) < by ---by (b; > 0). No derydel 6t Jo € Z" pe
tq
Az € [=b1,b1] X -+ X [=bp, by]. Anhadhhov Az = | @ |, t6te |t;] < b; Vi
n

(Hint: Minkowski)



"Aoxnon 10.

n—1
1
(i) BEowwag < a1 < -+ < ap Yeuxol axéponor. Nodewydel 6t ; fom (ar, ai1) <1- on
(ii) Eoww x1,...,zk (k> 1) otoryeiatou {1,2,... m} AvVl,1 <1 <m,8evIl <i<j<k
k
1 3
we x; | I xow ;| 1 v Sewydel bt z; p < 7
1=

‘Aoxnon 11.
Ava,beZsopea” +n|b"+nVneN, vo deydel 6Tt a = b.

‘Aoxnon 12.
Kohovye 10 (x,y) € Z* opoté and o (0,0), av ged (z,y) = 1.
(i) No deyydel 611 Vn € Zsg I (a,b) € Z? dote 1 anbéotach T0u and to Tuyaio 0patd
onueto and to (0,0) va elvon ToLRdyLoTOY N
(ii) No Bpedei n mdavotnra av emheyel éva axépao onueio (z,y) € Z? va eivan opatd arnd
™y apy! v aZéveyv (0,0).

‘Aoxnon 13.
No detydet 611 0 d-didotatog x0Bog unopel va dopeplotel oe n d-didotoTroug xUBoug Yo OAa
TOL UPUETE UEYTAA N

(Hint: Sylvester Theorem)

‘Aoxnon 14.

(Baoiké Afpupa)

‘Eotww n € Zso, x € Z. Na deyydel 61 Vp t1.0. p| @y (x) elte p=1( mod n), elte p | n.
(P, () - P~00TH HUANOTOUIXSG TONUDVULYO).

(Epappoyés)
(i) Vn € Zso, 3 dnepol mpddToL p ye p = 1( mod n).
7
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(i) No adel we mpoc (x,y) € Z2 n: SU T = y° — 1.
‘Aoxnon 15.
Av a,b € Z=g ye ab+ 1] a® + b2, va Seyydel 6T 1o TAixo eivor Téheto TeTpdYGVO.
‘Aoxnon 16.
2,2
1
‘Eotw z,y € Zsg pe xy | 22+ y? +1. Nu oeyvel oTL Ay 3.
Y



